Mpoaaxka

1-K.KBapTHpa, 36.6 M2, 2/9 aT.

DHrernbC,

CapaTtoBckaga o6n, r SHrenbc, yn NonTtaBckagq, o 36a

¢ P 2750 000




NMpogaeTtca 1 KOMHaTHasa KBapTMpa K Pa3BUTOM
paoHe ropoaa! KoMpopTHbIM 2 aTaxk. ObLlada
rnaouwlanb 36,6 KB.M, MPOCTOpPHada KOMHaTa 18,9 KB.M,
KyxH$ 9,1 KB.M, eCTb K/1a4oBoOe nomMelleHume. B
KBapTUPE BbIMOTHEH KOCMETUYECKMN PEMOHT,
MOXXHO 3aMTU M XXUTb.! [Mpun Npoaa)ke ocTaeTcs
BCTPOEHHDbIV WKAD N KYXOHHbIN FApHUTYP.
KoM®dopTHble KOMMYHaSibHble MaTeXxXu. Tenbin
[OM, Nogbesn YMCTbIM, XopoLlune cocemn. [Jom
PACMoO/IOXeH BO OABOPE, TULLMHA rapaHTUpOBaHa.

Pa3BuUTbIN panoH ropoaa! [leTckmm cag BO ABOPE, B
LIaroBOW OOCTYMHOCTM LWKOA, Mara3uHbl,
MONUKNMHUKK (OeTcKkaq, B3pocnas), bynbBap pos,
OCTaHOBKa 06LLEeCTBEHHOIO TPAHCMNOPTa, MOXHO
yexaTb B tobyto Touky ropoga u r.Capatos. Bo
0BOpe pacrofioxeHa geTckaa niowankxa,
XOKKeMHasa KopobKa, 3MOW 3aIMBaeTCca KaTok,
NeToM nnowagka ons urp.

MNooxoauT nog MNoTeky U Bce cepTudmkaTbl!
MpocMoTp B yaobHoe anga Bac Bpemal

Topr paccMmaTpmBaem!




KonnyectBo KOMHaT: 1

O6uwaqa nnowanb: 36.6 M?
Mnowanb KyxHu: 9.1 M2

STaxken B gome: 9

Tun 6ankoHa: 6asIKoH
CocTosgHMe obbeKTa: OTIMYHOE

Tun goma: naHesbHbIN

o4 NOCTPOMKM ooMa: 1984 r.
YXunaa nnowanb: 18.9 M2
STaxK: 2

Twn caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: xopoLwiunmn

Hanunume nHTepHeTa: pa

Twvn KoMHaT: U3onupoBaHHble
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